ich pod-licznikéw, aby poszczegdlni uzytkownicy lokali wyszczegolnionych powyzej budynkéw, zespotow klatek i
o po_zBEta{ych odbiorcow, uiszczali nalezne optaty w odniesieniu do uaktualnionych (rzeczywistych) zuzy¢ wody.

Przykifadowe rozliczenie zuzycia wody przez powyzszych odbiorcdw powinno wygladaé nastgpujgco
Dla okresu rozliczeniowego od 01.07.2016 do 31.12.2016 Wykonatem ponizej przyktadowe rozliczenie zuzy¢
wody (na nieaktualnych danych) — dla wszystkich odbiorcéw wody z hydroforni znajdujgcej sie w kottowni SM
Przyjatem, ze wg gtéwnego licznika hydroforni (w kottowni SM) zuzycie zimnej wody byifo = 17 031,00 m®
W rozpatrywanym okresie rozliczeniowym, poszczegdlne zuzycia wody (ZW Kan) przez: ,szafe", ,wiezowce",
ogrodki dziatkowe, ,biurowiec" oraz ,kasztel" sg okreslane w oparciu o stwierdzone stany ich licznikow gtownych
(wodomierzy rozliczeniowych zimnej i cieplej wody) bedacych pod-licznikami licznika gtéwnego hydroforni.

Dia przyjq.-tych przeze mn mnie ,,prawdopodobnych zuzy(:” —Wwg ws wskazan wodomlerzy, zuzycza dane wynoszg;:

Mlchaiowskrego 41 przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikow (M41) (licznika gt. hydroforni) = 1 588,00 m?
Michaftowskiego 43 przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikow (M43) (licznika gt. hydroforni) = 203100 m®
Michatowskiego 45 przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikow (M45) (licznika gt. hydroforni) = 1764,00 m®
Michatowskiego 47 przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikdw (M47) (licznika gt. hydroforni) = 1 594,00 m®
Michatowskiego 50 przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikow (M50) (licznika gi. hydroforni) = 1 560,00 m®
Ogrodki Dziatkowe przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikéw (OD) (licznika gh. hydroforni) = 41400 m®
Rodakowskiego 1A-B | przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikéw (RA-B) (licznika gt. hydroforni) = 3 649,00 m®
Rodakowskiego 1C-D| przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikéw (RC-D) (licznika gt. hydroforni) = 3 264,00 m®
Rodakowskiego 1E przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikéw (RE) (licznika gt. hydroforni) = 157700 m®
LBiurowiec” przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikéw (B) (licznika gt. hydroforni) = 4800 m®
.Kasztel” przyjete zuzycie ZW Kan wg pod-licznikéw (K) (licznika gi. hydroforni) = 12700 m
taczne ilos¢ ww wod (ZW Kan) wg wskazan ich pod-licznikow (licznika gtéwnego hydroforni) 17 616,00 m®

W rozpatrywanym okresie rozliczeniowym, Ustawowy koszt brutto 1 m® wody wynosit: 1@948?2&@3
Za facznie wykorzystang wode, przez wymienionych powyzej odbiorcéw, Spotdzielnia musiata(by) uiscic brutto
dostawcy wody (Saurowi) zapfate w wysokosci: 17 031,00 m®* x 10,59480 z¥/m® =  180440,04 =z

Z powyzszych danych widaé, Ze taczna ilo¢ zuzytej wody wediug licznikéw odbiorcéw bedgcych pod-licznikami

licznika gtéwnego hydroforni, nie odpowiada zuzyciu wody wedlug licznika gtéwnego hydroforni. Miedzy danymi
zuzyciami wystepuje zaleznos¢ 17 031,00 17 616,00 = 0,966792 = WU <=(Wspéiczynnik uaktualniajacy)
tzn. ,WU" uaktualnit ustawowy koszt brutto 1 m® wody do ~ 10,59480 z/m* x 0966792 = 10,24297 zHm?

Przy pomocy okreslonego wspétczynnika uaktualniajacego (WU) dokonujemy przeliczen wszystkich stwierdzo-
nych zuzy¢ wody (odczytéw) wedtug pod-licznikéw (licznika gtéwnego hydroforni) tzn. dokonujemy okreslenia

uaktualnionych (rzeczywistych) zuzy¢ wody, przez wszystkich ww. odbiorcow wody (ZW Kan). Nastepstwem

danych przel:czeh ottzymulemy uaktualnione (rzeczywste) ilosci zuzyé wody przez po poszczegolnych odbiorcow:

Micha#owsklego 41 wg pod-licznikow owMdl = 1588,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 = 1 535 27 m®
Michatowskiego 43 wg pod-licznikéw M43 = 2031,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 196355 m®
Michatowskiego 45 wg pod-licznikow M45 = 1764,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 170542 m®
Michatowskiego 47 wg pod-licznikow M47 = 1594,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 = 1 541,07 m*
Michatowskiego 50 wg pod-licznikow M50 = 1560,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 1508,20 m*®
Ogrodki Dziatkowe wg pod-licznikéw OD = 414,00 m® po uaktualnieniu WU=0,966792 = 400,25 m®
Rodakowskiego 1A-B | wg pod-licznikéw R1A-B = 3649,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 = 352782 m’
Rodakowskiego 1C-D | wg pod-licznikow R1C-D = 3264,00 m® po uaktualnieniu WU=0,966792 315561 m®
Rodakowskiego 1E wg pod-licznikow R1IE = 1577,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 = 1 524,63 m®
LBiurowiec” wg pod-licznikoéw B = 48,00 m® po uaktualnieniu WU=0,966792 4641 m®
.Kasztel” wg pod-licznikow K = 127,00 m®| po uaktualnieniu WU=0,966792 = 12278 m’
{'.qczne uaktuaimone zuzycne wody przez wszystkich wyzej wymlemonych odbiorcow wody = 17 031 01 md

i Odbiorcy wody z 2 klatek A-B budynku Rodakowsklego -1 za wykorzystanq wode wg pod-licznikow R‘IA B muszg
4qczn|e uiscié zap}ate w wysokosm 3 527 82 m? X 1 0 59480 z%/m = 37 376 55 zt

Przyjmujgc ze (okreslone przeze mnie) taczne zuzycie wody wg Ilczmkow mdyw:dualnych i naliczen ryczaftowych wszyst-
kich odbiprcow wody z 2 klatek A-B, budynku Rodakowskiego-1 wynosi(to) 3472,00 m® Jejodbiorcy musieliby
(musza) tacznie uiscié, okredlong powyzej kwote 37 376,55 zt Odnoszgc dang kwote do 347200 m?
otrzymujemy, ze 37 376,55 =zt 3472,00 m® = 10,765135 zt/m> Jest to uaktuainiony koszt ZW Kan
Natomiast rzecz. wspélczynnik rozliczeniowy (Ws.Roz), = 3 527,82 iift 347200 m* = 1,016077

Wszystkie lokale znajdujgce sie w ww. 2 klatkach A-B, bedagce odbiorcami wody winne byc rozliczane rzeczywis-
tym kosztem ZW Kan, tak jak méj lokal, Rodakowskiego 1B/12, ktéry zuzyt wg licznikéw (Kit) 18,0 m®* ZW Kan
Poprawnie wykonane rozliczenie kosztéw ZW Kan dla powyzszego zuzycia powinno by¢ wykonane nastepujgco:
Mianowicie: Rozliczeniowy koszt za zuzytg ilos¢ ZW Kan = 18,0 m3x 10,785135 z¥m3 = 193,77 =
lub: Rozliczenjowy koszt za zuzytg iloé¢ ZWKan = 180 m3x 10,59480 z¥m3 x 1,016077 = 193,77 =z



